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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE JULHO DE 2023 1 

 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE 2 

Aos seis dias de julho de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, o Colegiado do Câmpus reuniu-se, 3 

no miniauditório do Câmpus Florianópolis-Continente (e pelo googlemeet, disponível aos 4 

representantes discentes: https://meet.google.com/jtv-pbpa-xns?authuser=0), sob a presidência da 5 

diretora-geral, Professora Jane Parisenti. Fizeram-se presentes à reunião os representantes docentes 6 

Luiz Otávio Cabral; Fabíola Martins dos Santos. O professor Luciano de Azambuja justificou sua 7 

ausência, por estar em conselho de classe; os representantes TAEs: Jardel Alzemiro Vieira e Fernando 8 

Leocádio Trisnoski; os representantes discentes: Isabel Claudir da Silva e Maria Eduarda Saraiva 9 

Duarte (esta de forma remota); a Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão, Profª Luciane Patrícia 10 

Oliari; O Chefe do Departamento Administrativo, João Paulo Nunes da Silva; a Assistente da Direção 11 

de Ensino, Pesquisa e Extensão, Priscilla Infâncio Antunes; a Secretária do Colegiado, Thianne 12 

Durand Mussoi de Freitas e a Professora Fabiana Calçada de Lamare Leite. Os pontos de pauta foram 13 

invertidos para propiciar a participação do docente Luiz Cabral no conselho de classe. Primeiro 14 

ponto de pauta: Apresentação do parecer, para aprovação de alteração do Projeto Pedagógico 15 

de Curso do Curso Superior de Tecnologia em Gestão do Turismo, sob a análise do professor 16 

Luiz Cabral. Prof. Luiz Cabral, iniciou a arguição do parecer parabenizando pelo trabalho de revisão, 17 

bem como colocou a forma que utilizou para emissão do parecer, que foi um checklist dos critérios, 18 

como também o formulário de avaliação dos PPCs do CEPE. No qual registrou que todos os critérios 19 

foram alcançados, havendo a necessidade de mínimos ajustes, mas nada que inviabilize a aprovação 20 

do PPC. A Professora Fabiana Lamare, coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Gestão do 21 

Turismo, pontuou que o grupo de trabalho levou em consideração as contribuições vindas dos 22 

docentes, coordenação de curso e dos estudantes. As quais algumas destas alterações: inserção de 23 

duas unidades curriculares de espanhol, todas as UCs serão múltiplos de 30h, troca de fase de algumas 24 

UCs como Enoturismo, Meio Ambiente e Técnica de Pesquisa, fusão da unidade curricular de 25 

Organizações Turísticas e Políticas Públicas. Também foi atualizada a UC de Trabalho e Sociedade 26 

para Direito no Turismo, gerando o debate da questão de quem pode ministrar esta UC, se tem que 27 

ser bacharel em direito, na qual será averiguado. Prof. Fabíola sugeriu alterar o nome da UC Políticas 28 

Públicas e Organizações Turísticas apenas para UC políticas públicas. Prof. Luiz Cabral finalizou a 29 

exposição do parecer e aprovou o PPC Curso Superior de Tecnologia em Gestão do Turismo, 30 

com pequenas considerações. Foi deliberado pela aprovação das alterações do PPC do Gestão 31 

em Turismo, com unanimidade dos votos. TAE Jardel na sequência levantou a questão de ter um 32 

Núcleo de Idiomas no câmpus, no qual foi esclarecido que o Câmpus Florianópolis-Continente já 33 

possui o referido Núcleo, Jardel ainda indicou que tivesse outros idiomas. Como próximo ponto de 34 

pauta: foram aprovadas por todos os presentes as Atas das reuniões anteriores – ordinária e 35 

extraordinárias de junho de 2023, sendo a reunião ordinária realizada em quinze de junho de dois 36 

mil e vinte e três e a reunião extraordinária realizada em vinte e dois de junho de dois mil e vinte e 37 

três. Na sequência a Professora Jane apontou a necessidade de um parecerista, como membros do 38 

colegiado, para avaliação dos PPCs FIC Abordagens da Interpretação do Patrimônio Natural e 39 

Histórico-Cultural no contexto turístico - Presencial e EAD. Foi sugerido que a servidora Magali 40 

do Núcleo Pedagógico será convidada para tal. Dando sequência ao ponto de pauta, foi apresentada 41 

a lista dos candidatos eleitos pelo EDITAL 02/2023, de 13 de junho de 2023 e indicados (para os 42 

casos de não ter inscritos/eleitos) para atuação nas coordenadorias com função gratificada e 43 

função de coordenação de cursos, biênio 2023-2025. Sendo estes: Inscritos e Homologados como 44 

candidatos únicos, por ordem alfabéticas das coordenadorias: Coordenadoria de Compras e 45 

Contratos, Janimar Medeiros Freda; Coordenadoria de Estágios e Assistência aos Discentes, Andréia 46 

Gonçalves Giaretta; Coordenadoria de Extensão e Relações Externas, Bruna Dorabiallo Oliveira; 47 

Coordenadoria de Gestão de Pessoas, Ricardo Genésio Silvano; Coordenadoria de Infraestrutura e 48 

Manutenção, Jardel Alzemiro Vieira; Coordenadoria de Materiais e Finanças, João Paulo de Oliveira 49 
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Nunes; Coordenadoria de Registro Acadêmico e Secretaria, André Eitti Ogawa; Coordenadoria de 50 

Tecnologias da Informação e da Comunicação, Igor Fernandes Kattar; Coordenadoria do Núcleo de 51 

Acessibilidade Educacional (NAE), Giuliana Fraga de Santis; Coordenadoria do Núcleo de Ensino a 52 

Distância (NeaD), Fernando Leocádio Trisnoski; Coordenadoria dos Laboratórios de Alimentos e 53 

Bebidas, Tanes Kfouri. Coordenadorias, com função gratificada que houve mais de um inscrito, 54 

na qual houve eleição. Candidato eleito: Coordenadoria de Pesquisa e Inovação, Fernando Goulart 55 

Rocha. Coordenadorias com Função de Coordenadoria de Cursos, com inscritos únicos: 56 

Coordenadoria do Curso Técnico em Cozinha, Caio Alexandre Martini Monti; Coordenadoria do 57 

Curso Técnico em Guia de Turismo, Luiz Otávio Cabral. Coordenadorias com Função de 58 

Coordenadoria de Cursos, nas quais os docentes foram convidados e nomeados pela gestão do 59 

Campus: Coordenadoria do Curso Técnico em Panificação e Confeitaria, Krischina Singer Aplevicz; 60 

Coordenadoria do Curso Técnico em Eventos, Jane Petry da Rosa; Coordenadoria do Curso de 61 

Nutrição e Dietética, Elinete Eliete de Lima; Coordenadoria do Curso Técnico em Restaurante e Bar, 62 

Donato Heuser; Coordenadoria do Curso Superior de Tecnologia em Gastronomia, Soraya Korbag; 63 

Coordenadoria do Curso Superior de Tecnologia em Gestão de Turismo, Fabiana Calçada de Lamare; 64 

Coordenadoria do Curso Superior de Tecnologia em Hotelaria, Leo Serpa; Coordenadoria dos Cursos 65 

do Programa Nacional de Integração Profissional com a Educação Básica na modalidade de Educação 66 

de Jovens e Adultos - PROEJA Técnico em Panificação, Berenice Giehl. Coordenadoria dos Cursos 67 

do Programa Nacional de Integração Profissional com a Educação Básica na modalidade de Educação 68 

de Jovens e Adultos - PROEJA Técnico em Cozinha, até o momento não houve nomeados. Dando 69 

seguimento a reunião, a Profª Jane apresentou como informe o Programa de Gestão e Desempenho 70 

– PGD, apontando que em agosto completará 1 ano no câmpus. A Profª Jane apresentou uma prévia 71 

do relatório com a avaliação feita pelas chefias (coordenadores de setor) dos servidores, avaliação 72 

parcial de 6 meses do programa e demais avaliações disponíveis apontando que de uma forma geral 73 

a avaliação foi positiva. Colocou que este relatório do PGD piloto será finalizado após avaliação 74 

junto aos usuários, no retorno das férias, para depois ser apresentado para o colegiado. A profª Jane 75 

explicou como funciona a distribuição do PGD atualmente. O TAE Fernando indagou quanto ao setor 76 

do almoxarifado, levantando importância de estar sempre alguém no setor para recebimento do 77 

material. A Profª Jane apontou que o projeto PGD piloto era justamente por esse motivo, para ajustar 78 

o que deu e não deu certo. O TAE Jardel apontou que foi muito positivo com a presença da Roseane, 79 

tanto presencial quanto PGD. Jardel levantou a questão de ter acesso de forma espontânea ao servidor 80 

PGD, para caracterizar a disponibilidade imediata ao servidor. Destacaram a importância das 81 

informações que ficam na porta de cada servidor PGD, quando aos contatos e horários de trabalhos. 82 

Profª Jane apontou que irá publicar novo edital, pois os resultados preliminares foram positivos. Foi 83 

também levantado, quanto aos critérios para abertura de vaga para PGD, no que dizem respeito as 84 

atividades do servidor e que não se pode reduzir o atendimento do setor de atendimento com o PGD. 85 

Nada mais havendo para tratar, a Presidente do Colegiado do Câmpus Florianópolis-Continente do 86 

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, Profª Jane Parisenti, agradeceu 87 

a presença de todos e encerrou a reunião, da qual eu, Thianne Durand Mussoi de Freitas, lavrei a 88 

presente ata. 89 

 90 

 91 

ORIGINAL ASSINADA   92 

Thianne Durand Mussoi de Freitas 93 


